

## Путешествие по столице

В соответствии с письмом Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан № 87-01-253 от 16 апреля 2019 года утвержден план посещения студентов Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства Центра исламской цивилизации в Ташкенте, Humo Arena и Tashkent City. Студенты 2 курса факультета управления земельными ресурсами вместе с куратором группы посетили Центр исламской цивилизации в Ташкенте, Humo Arena и Tashkent City. Во время этой поездки студенты ознакомились с процессом строительства Центра исламской цивилизации. Бекзод, специалист по безопасности жизнедеятельности, ознакомил всех с объектом. Во время экскурсии по «Нумо» арене студентам рассказали о «Нумо» арене, о проводимых мероприятиях и спортивных соревнованиях. Они ознакомились секциям арены и специальным секциям.



Студенты с энтузиазмом приняли активное участие в экскурсии. Новый многофункциональный ледовый комплекс – это эксклюзивный проект для Узбекистана, который в настоящее время номинирован на звание самого великолепного спортивного и культурного центра города. Во время путешествия студенты почувствовали, что глубокое изучение науки будет большим вкладом в их будущее и развитие страны.



**Информация заместителя декана факультета управления земельными ресурсами Х. Эшовой.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**